
COMUNICATO UFFICIALE N. 16 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 10/11-2-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
LEONARDI ANTONIO (SP ENERGIA GIARRE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
CAMERLENGO MAURO (CAFFE’MONET SANNIO BN) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 15 per essersi scagliato contro il Segnapunti Sig. Luciani Alessandro, a 
seguito di una spinta avuta dallo stesso, venendo fermato da terzi e per aver rivolto, nei 
confronti della coppia arbitrale, frasi offensive a fine gara. 
LUCIANI ALESSANDRO (AUTOLUNA NISSAN SA) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 21 per aver spintonato il dirigente della squadra avversaria Sig. Camerlengo 
Mauro e per aver rivolto frasi offensive all’indirizzo delle atlete avversarie a fine gara, 
raggiungendole nello spogliatoio. 
 
AMMONITI 
COCCONI VALENTINA (NUOVA TMR FABBRICO) 
CHOPOVA NIKOLAEVA RALITZA (ECOLOGITAL GENOVA) 
SAMMARTANO KARIMA (AS SIGGER VITERBO) 
POGGI MARIA ANGELA (CSR SCANDICCI FI) 
FORLANI ALESSANDRA (VOLLEY POTENTINO CR) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TEKLA V.SCAFATI SA – Multa di € 250,00 per aver alcuni isolati sostenitori al seguito 
rivolto ripetute offese all’indirizzo del 1°arbitro ed alcune atlete della squadra avversaria e 
per avere altresì rivolto ripetute minacce al 1°arbitro durante la gara. 
RIMACH PALL. PALAZZOLO BS – Multa di € 65,00 per avere il pubblico sostenitore, 
rivolto offese all’indirizzo del 2°arbitro durante la gara, recidiva. 
SP ENERGIA GIARRE – Multa di € 195,00 perché il pubblico sostenitore per tutta la 
durata della gara, proferiva ripetute offese e minacce all’indirizzo degli arbitri. 
CAFFE’MONET SANNIO BN – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
AUTOLUNA NISSAN SA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 15 febbraio 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


